



●比賽由現場的觀眾依據舞者表現投票決定勝者。大會圖片

香港文匯報訊 Panda Waack (劉倩兒) 早前在香港文化中心露天廣場舉行的街舞殿堂級賽事 Red Bull Dance Your Style 香港總決賽，於現場數以千計的觀眾見證下封王，11月9日將代表香港出戰在印度孟買舉行世界總決賽，與40位來自世界各地的冠軍舞者較量，爭奪冠軍獎座。



●劉倩兒獲觀眾票選成為冠軍。大會圖片

Red Bull Dance Your Style 香港站奪冠

劉倩兒晉世界總決賽



▶劉倩兒成為冠軍。大會圖片

今次賽事於去年首次登陸香港，今年踏入第二屆比賽，吸引近2,000市民駐足觀看。賽事16位參賽舞者以一對一Battle及單淘汰賽制分高下。每回合的贏家均由現場觀眾投票決定晉級，沒有專業評審。16強至準決賽均會分兩個回合對賽，每一回合DJ將隨機播放流行音樂，每位舞者均有一分鐘施展舞技。總決賽則是三個回合對賽，每一回合每位舞者同樣有一分鐘施展舞技。每位已登記的觀眾將於比賽現場獲派發分為紅、藍的投票工具，各輪Battle結束，將由現場的觀眾依據舞者表現投票決定勝者。

劉倩兒在8強賽首先淘汰知名舞團「Pentaverse」成員WAN J，之後再擊敗本地街舞團體The Quickies成員Ivonne躋身4強。在準決賽，她挫退了世界知名舞團Legion X成員LuenMo LegionX。殺入決賽後，劉倩兒面對擅長House及Choreography的OCEAN，但她不負眾望在3個回合的比賽後，獲得現場大多數觀眾的支持，眾望所歸贏得賽事錦標。

最想感謝家人支持

從事編舞、形體指導工作的劉倩兒說：「贏得冠軍最想感謝的是家人，沒有他們一直來的支持就沒有今天的我。看見站在台下的他們，我覺得一直都值得，一心想着全力以赴，這便已經足夠，就當是贏了。」對於即將代表香港出戰在印度舉行的世界總決賽，她十分期待，因為可以與很多來自不同國家、擁有不同文化背景的舞者碰頭。此外，印度亦是她一直想到訪的地方，喜歡當地濃厚的文化氛圍、美食。

除了緊張的賽事，活動亦加入不同的表演元素。Red Bull運動員、兩屆世界跳繩錦標賽個人賽冠軍、曾經多次打破3分鐘耐力賽世界紀錄的何柱靈，連同在2023年及2024年連續兩年代表香港出戰世界交互繩錦標賽的Jumpy soul成員，一起為賽事帶來交互繩表演。此外，在決賽舉行前，Red Bull Dance Your Style 香港站的第一位冠軍人馬Bobby，更與全球Top 16的香港beatboxer 3H一起表演，將現場氣氛推至高潮。



●張寧即場指導參加者羽毛球技巧。中國香港羽毛球總會圖片

張寧勉勵大眾勇於面對挑戰

香港文匯報訊 中國香港羽毛球總會及其官方社區合作夥伴香港賽馬會，共同推行的賽馬會香港公開羽毛球錦標賽社區計劃，早前假九龍公園舉行「羽你同樂」國際球星大師班，讓超過200名香港羽毛球青年軍及市民大眾與多位球星交流見面。

今次出席球星包括前中國羽毛球奧運代表張寧，前中國香港羽毛球奧運代表張雁宜，新加坡羽毛球混雙代表許永凱和陳薇涵，以及港隊羽毛球女雙代表楊雅婷、楊霽霖等世界頂尖球手，即場與觀眾進行技巧示範，分享成為奧運羽毛球運動員的心得。同時勉勵在場有志成為全職羽毛球運動員的年輕一代，未來在羽壇發光發亮。

曾代表國家隊在2004年雅典奧運及2008年北京奧運奪得羽毛球女子單打金牌的張寧表示：「我非常感謝香港市民到場參與活動，作為前國家羽毛球代表，我特別希望透過自身經歷鼓勵香港市民及小球員，要勇於面對挑戰，相信自己，全力以赴，堅持到底向目標進發。而在追求目標的同時，也要享受運動的快樂。」

獲數以千計球迷支持 港隊台維斯盃僅負厄瓜多爾

香港文匯報訊 台維斯盃世界II組首回合賽事早前假維多利亞公園網球場打響，保誠中國香港隊與2號種子厄瓜多爾隊的激戰吸引了大批球迷到場支持。經過兩日的緊湊對陣，港隊最終以場數2：3不敵厄瓜多爾隊。

港隊今次由余曉東擔任隊長，成員包括黃澤林、程銘燦、吳奇龍、黃俊鏗和王子夫。他們將繼續於明年2月舉行的台維斯盃2025世界II組升降賽，打響護級戰。

中國香港網球總會會長鄭明哲表示：「我為我們球員的表現由衷地感到自豪。今屆港隊是有史以來最年輕的台維斯盃代表隊之一，這樣的組合意味著我們正為港隊未來作出更長遠的打算。我要感謝每一位到場支持的人士。整個賽事體現了真正的台維斯盃精神，觀眾的歡呼非常熱烈，讓港隊感受到他

們擁有着強大的後盾。我們期待在明年2月的升降賽可以再見港隊風采。」

港隊領隊周維正表示：「我們的球員士氣高昂，隊員之間更是默契十足，包括兩位首次踏上台維斯盃賽場的年輕球手。無論是誰出戰，其他隊員都為他們加油。」

過去周六兩場單打比賽中，雙方頭號種子黃澤林和Andres Andrade各奪下一場勝利，以1：1平局結束了當日的比賽。周日一開始的雙打比賽非常關鍵，厄瓜多爾的Gonzalo Escobar夥拍Diego Hidalgo，擊敗了「雙黃組合」黃澤林及黃俊鏗，為客隊取得場數2：1領先。隨後，在雙方單打王牌的對決中，黃澤林以6：4、6：2擊敗Andres Andrade，將場數比扳平為2：2。Gonzalo Escobar在第5場決賽中擊敗吳奇龍，以3：2為厄瓜多爾隊奪得勝利。

●黃澤林(左)和黃俊鏗在比賽中。中國香港網球總會圖片



國棒U23奪世界盃 第四名創歷史

香港文匯報訊 據新華社報道，在浙江紹興舉行的U23男子棒球世界盃銅牌賽中，中國隊1：3不敵尼加拉瓜隊，首次參賽收穫第4名，創造了中國隊在同級別賽事中的歷史最好成績。

日本隊在金牌賽中5：0擊敗波多黎各隊成功衛冕。本屆賽事共12支隊伍參賽。中國隊以3勝2負的成績從小組賽中突圍，並在14日進行的超級輪最後一場比賽中4：0戰勝尼加拉瓜，力壓對手排名第3位，晉級銅牌賽。

在銅牌賽上再次遭遇尼加拉瓜隊，中國隊開局不利，首局被對手拿下兩分。第3局，先攻的尼加拉瓜隊又通過犧牲打和安打，將被保送上壘的球員送回本壘，並將領先擴大為3：0。後攻的中國隊由朱旭東率先擊出安打，並盜壘成功，隨後周奕的安打將朱旭東送回本壘，中國隊追回1分。此後雙方都沒能抓住機會得分，比分保持到終場。

賽後，中國棒球協會主席陳旭表示：「沒拿到獎牌有遺憾，但運動員的頑強、自信、陽光和教練組的高超智慧，使我們第一次參加(U23)世界盃就打進前四，已經創造歷史了。接下來我們會做好總結，為備戰2028年奧運會繼續努力。」



●國家隊隊員胡天元準備擊球。中新社

長話短說

香港業餘冰球會邀請賽圓滿結束

香港文匯報訊 由香港業餘冰球會主辦的「2024香港業餘冰球會冰球邀請賽」，日前舉行最後一天賽事，香港業餘冰球會巨人隊和香港女子冰球會，最終在主場球迷打氣下，分別贏得男子金盃錦標和女子組冠軍。香港業餘冰球會將於10月2至4日，舉辦青少年冰球挑戰賽(亞洲區)香港站比賽。



●邀請賽順利舉行。香港業餘冰球會圖片